

Prefeitura Municipal de Cruz Machado-PR

Avenida Vitória, 251, Centro, Cruz Machado/PR Telefone: (42) 3554.1222 CNPJ nº 76.339.688/0001-09

EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 001/2019

O Prefeito Municipal de Cruz Machado - Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, resolve **CONVOCAR** os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Processo Seletivo n° 002/2019 de Estagiários, na ordem classificatória, para comparecerem no prazo de 03 (Três) dias no Departamento de Recursos Humanos, situado no Prédio da Prefeitura Municipal, para apresentação de documentos, a partir do dia 23 de abril de 2019 às 13h30min, conforme ANEXO I.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Cruz Machado - PR, 23 de abril de 2019.

EUCLIDES PASA Prefeito Municipal



Prefeitura Municipal de Cruz Machado-PR

Avenida Vitória, 251, Centro, Cruz Machado/PR Telefone: (42) 3554.1222 CNPJ nº 76.339.688/0001-09

ANEXO I.

Administração: Estar cursando Administração, Ciências Contábeis, Engenharia da Produção, Secretariado Executivo, Gestão Pública, Tecnologia em Processos Gerenciais, Técnico em Administração, Técnico em Secretariado, ou Técnico em Contabilidade.

CLAS	Nº DA INSCRI ÇÃO	CANDIDATO	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
01	129	Jaqueline Szendela	25/11/1998	84

Administração: Estar cursando Ensino Médio.

CLAS	Nº DA INSCRI ÇÃO	CANDIDATO	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
01	167	Gabriela Nedochetko	08/11/2002	92

Educação: Estar cursando Licenciatura em Pedagogia, Letras, Biologia, História, Geografia, Educação Física, Artes Visuais, Matemática, Sociologia, Filosofia ou Química.

CLAS	Nº DA INSCRI ÇÃO	CANDIDATO	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
01	024	Poliana de Fátima Grimuza Marques da Silva	24/08/1994	88
02	014	Milene Uss	24/05/1980	84
03	208	Savio Bueno	04/11/1997	84
04	063	Stefany Aparecida Benkert	18/02/2001	84
05	081	Bruna Estefany Czarnos	10/11/2001	84

Educação: Estar cursando Magistério/Magistério – HAB., Educação Especial e Formação de Docentes.

CLAS	Nº DA INSCRI ÇÃO	CANDIDATO	DATA DE NASCIMENTO	NOTA
01	021	Janise Emília Ostrowski	18/06/1992	88



Prefeitura Municipal de Cruz Machado-PR Avenida Vitória, 251, Centro, Cruz Machado/PR

Avenida Vitória, 251, Centro, Cruz Machado/PR Telefone: (42) 3554.1222 CNPJ nº 76.339.688/0001-09

02	009	Jessica Susana Majolo	03/03/1995	80
03	083	Zelia Traczykowski Szpunar	05/06/1994	76
04	011	Edvino Szwed	21/08/1992	70
05	057	Rafael Tiago R. de Cristo	26/01/2003	70

O não comparecimento acarretará na perda do direito a vaga.